

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-013

投资者关系 活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
活动参与人员	博隆伟业私募基金（林琳）、财通证券（朱乾栋）、财通资管（毛鼎）、创富兆业（司巍、马国庆）、创金合信基金（黄超）、德邦证券（高嘉麒）、东方基金（房建威）、东吴证券（米宇）、方正证券（方皓）、光大证券（方驭涛）、贵源投资（赖正健）、国机资本（韩鹏）、国金证券（李超）、国联安基金（刘昭亮）、国联证券（樊景扬）、国盛证券（蔺一杭）、国泰君安证券（刘小华）、国投证券（周古玥）、国信证券（刘孟峦、杨晗玥）、海南谦信私募基金（唐哲）、海通证券（张恒浩、甘嘉尧、梁琳、谭伊珊）、海通资管（罗子博）、华安证券（黄玺）、华创证券（杜臻、刘岗）、华泰证券（马晓晨）、华鑫证券（杜飞）、汇丰晋信基金（郑小兵）、金鹰基金（赵雅薇）、九泰基金（赵万隆）、民生证券（王作燊）、南京证券（姚成章）、平安基金（陈默）、锐方基金（王俊兹）、上海冲积资产（靳昕）、上海大筭资产（周沛宁）、上海睿扬投资（邵宇辉）、申银万国证券（马焰明、郭中耀）、天风证券（吴亚宁）、西部利得基金（管浩阳）、信持力（杨超群）、信达澳亚基金（何静）、信达证券（张航、宋洋）、张家港高竹私募基金（李心宇）、长江证券（叶如祯、王俊文、严嘉翔、张丹阳）、招商基金（李毅）、招商证券（赖如川）、浙商证券（沈家悦）、中国人寿资管（张祖贤）、中国银行内蒙古分行（何勇）、中金公司（何曼文、喻雅彬）、中泰证券（陈沁一）、中信建投证券（郭衍哲、王介超）、中信证券（陈剑凡）、中邮证券

	(魏欣、刘意纯)、众安保险(李驭龙)、紫金矿业投资(秦怀宝、王凯)(按拼音排序)
时间	2024年10月31日
地点	公司会议室
形式	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事、副总经理兼董事会秘书 王薇 财务总监 孙延庆
交流内容及具体问答记录	<p>一、公司董事会秘书王薇、财务总监孙延庆向投资者介绍了公司三季度经营情况</p> <p>公司2024年第三季度实现营业收入54,477.74万元,归属于上市公司股东的净利润11,670.34万元,同比增加60.36%;公司前三季度实现营业收入139,693.05万元,归属于上市公司股东的净利润19,919.82万元,同比增加48.73%。报告期内,公司生产经营正常,三季度金属产销量环比略增,受白银价格相对稳定略上行影响,公司销售表现良好,利润有所提升。</p> <p>公司近期披露拟通过发行股份的方式收购控股子公司鸿林矿业剩余47%股权,以及拟向不超过35名特定对象发行股份募集配套资金的预案。菜园子铜金矿为中大型待产铜金矿,采矿权证证载生产规模为39.60万吨/年,工业矿体累计查明资源量(探明+控制+推断)矿石量605.6万吨,金金属资源量17,049千克,平均品位2.82克/吨;铜金属资源量29,015吨,平均品位0.48%,且深部和周边存在良好的找矿潜力。其采矿许可证有效期限自2019年11月25日至2033年11月25日,矿区面积0.68平方公里,开采深度由3162米至2202米标高共由14个拐点圈定。从资源量和金属品位来看,菜园子铜金矿是目前国内较为优质的金矿,在贵金属价格预期上涨趋势下,公司锁定收购价格发股收购。菜园子铜金矿剩余股权的收购将对公司未来归母净利润与公司后续发展产生正向影响。截至目前,鸿林矿业菜园子铜金矿已进入巷道基建工程、选矿厂建设施工阶段,</p>

矿山建设工作已全面开展，有利于推进鸿林矿业早日投产，提高公司黄金产量及核心竞争力。

二、问答交流环节

问：第三季度的银铅锌产品的产销量和成本情况如何？

公司三季度银铅锌金属产销量较去年同期基本持平，较今年二季度有所增长。成本方面，近两年公司严格控制采矿成本和选矿成本，整体成本稳定。公司按照生产计划进行生产、销售，同时根据金属价格变化相应调整销售策略，三季度库存与上年同期基本持平。

问：三季度营业收入环比下降，归母净利润环比增长的原因？

三季度营业收入略有下降，主要系受金属价格波动幅度较大影响，公司适当控制贸易业务开展，单就有色金属采选业务而言，营业收入和利润均有所提升。由于贸易业务毛利率相对较低，三季度收入结构的变化带来整体毛利率的提升，进而增厚归母净利润。

问：公司收购鸿林矿业的后续工作安排？以及定价端是否有不确定性风险？

根据《重组管理办法》，公司将聘请具有专业资格的独立财务顾问、法律顾问、审计机构、评估机构等中介机构对本次交易进行尽职调查并出具专业意见。公司将在本次交易相关的审计、评估等工作完成后，召开董事会和股东大会审议本次交易的相关事项，后续提交监管部门审核，力争尽快完成所有流程。本次交易标的资产的最终交易作价将以公司聘请的符合《证券法》规定的评估机构对标的股权截至基准日进行评估而出具的评估报告确定的评估值为依据，经交易双方友好协商确定，鸿林矿业 47% 股权预估值约为 36,000 万元。

问：鸿林矿业的建设和投产进度，未来 2-3 年的产量及成本预期？

鸿林矿业菜园子铜金矿已进入巷道基建工程、选矿厂建设施工阶段，截至目前，该矿山建设工作已全面开展，预计 2025 年 7-9 月开始试生产。鸿林矿业菜园子铜金矿工业矿体金金属平均品位 2.82

克/吨，铜金属平均品位 0.48%，证载生产规模 39.60 万吨/年，具体产量以投产后数据为准。菜园子铜金矿综合回收率为 90.28%，属易选冶矿石，选矿工艺简单，金属含碳量较低，砷含量很少，因此开采成本可得到较好控制。

问：金山矿业目前的运营情况如何？公司对金山矿业有什么样的展望？

金山矿业原有的全泥氰化选矿工艺对原生矿石的选矿效果有限，为避免资源浪费，金山矿业于 2023 年 10 月决定进行选矿厂技术改造工程。2024 年 9 月，金山矿业已完成选矿厂技术改造项目，即将原处理锰银氧化矿的 3000t/d 全泥氰化生产工艺改造成处理原生矿的浮选生产工艺，3000t/d 生产线浸银车间已被改造为浮选车间、精矿脱水车间及精矿库。金山矿业本次选矿厂技术改造有利于缩短选矿流程，提高银、金回收率，降低选矿成本，同时综合回收其他有价元素，减少资源浪费，提高矿山经济效益。目前，金山矿业正在逐步开展选矿厂设备单机调试、联动调试和试生产工作，进度符合预期。本次技改完成后，金山矿业生产能力将逐渐递增至采矿许可证核准的生产规模 48 万吨/年。金山矿业将根据气候情况，采取切实有效的措施合理制定生产经营计划，尽量延长生产作业时间。

问：金山矿业四季度成本是否会上升？

金山矿业位于内蒙古自治区东北部的呼伦贝尔市，接壤俄罗斯，气候寒冷，开采和粗选作业时间一般在每年的 4 月至 11 月。严寒的天气条件对金山矿业采矿生产成本影响不大，且金山矿业选厂技改完成后，浮选法有利于缩短选矿流程，提高银、金回收率，降低选矿成本，同时综合回收其他有价元素，减少资源浪费，提高矿山经济效益。浮选生产工艺生产的产品也将变更为含金银精粉，金单独计价，整体有利于减少生产成本。

问：东晟矿业目前的建设进度如何？

东晟矿业已取得巴彦乌拉银多金属矿《采矿许可证》，生产规模为 25 万吨/年，2024 年 7 月取得采矿项目建设用地的批复，2024 年

	8月取得《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》，东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿25万吨/年采矿项目井建工程正在建设中，整体流程规范，进度符合预期。
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	无
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无